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 «Історія України та української культури» 
 

Спеціальність 101 «Екологія» 

Освітня програма Екологія 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Обов’язкова  

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 1 курс, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 6 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 32 год. 

Практичні – 30 год. 

Самостійна робота – 118 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Кафедра українознавства, культури та документознавства, 

214-П, https://nupp.edu.ua/page/kafedra-ukrainoznavstva-

kulturi-ta-dokumentoznavstva.html  

Викладач (-і) Чиркова Марина Юріївна, старший викладач 

Контактна інформація викладача chirkovam68@gmail.com  

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 214-П відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування в студентів системи історичних знань про сутність 

соціально-політичних процесів, що відбувалися в минулому й відбуваються в сучасній Україні, їх 

об’єктивну зумовленість, взаємозв’язки та взаємозалежності; знань про культуру як специфічний і 

унікальний феномен людства та закономірності культурного процесу в Україні, вивчення 

української культури в розвитку, єдності та суперечностях різноманітних процесів і тенденцій у 

ній. 

Програмні результати навчання 

ПР 24. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ПР 25. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя. 

Передумови для навчання 

Попередньо опановані дисципліни: шкільний курс «Історія України». 

Індивідуальне завдання не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Вступ до історії і культури України. Загальне поняття про культуру, її матеріальні та духовні 

цінності. Тема 2. Прадавня історія та культура на українських землях. Тема 3. Історія та культура 

Київської Русі. Тема 4. Галицько-Волинське князівство: історичний та культурний розвиток. Тема 5. 

Історія та культура України литовсько-польської доби (др. пол. ХІV – ХVІ ст.). Тема 6. Історія та 

культура України козацької доби (ХVІІ – ХVІІІ ст.). Тема 7. Українські землі у складі двох імперій – 

Російської та Австро-Угорської. Українське національно-культурне відродження (ХІХ – початок ХХ 

ст.). Тема 8. Українська революція 1917-1921 років і розвиток української культури. Тема 9. Історія та 

культура України у міжвоєнний період. Тема 10. Україна у Другій світовій війні та першому 

повоєнному десятилітті. Тема 11. Україна та українська культура за «хрущовської відлиги» та 

«брежнєвського застою». Тема 12. Історія та культура України за горбачовської перебудови й у період 

незалежності. 

Сторінка курсу на 

платформі Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3578 
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Рекомендовані джерела 

Базова 

1. Гула Р.В., Передерій І.Г., Дерев’янко Л.І. Історія української культури у схемах, таблицях та 

ілюстраціях: навч. посіб. – К., «Каравела», 2019. – 180 с. 

2. Каденюк О.С., Сажко В.В. Історія та культура України: навчальний посібник для здобувачів 

вищої освіти. Кам’янець-Подільський, 2022. – 356 с. 

3. Передерій І.Г. Історія української культури: навч. посіб. для студентів усіх напрямів підготовки 

денної та заочної форм навчання / І.Г.Передерій, О.В.Тєвікова, А.В.Нарадько; за ред. 

І.Г.Передерій. – Полтава: ПолтНТУ, 2015. – 274 с. 

4. Тєвікова О. В. Історія української культури: навчально-методичний посібник до вивчення 

дисципліни для студентів усіх спеціальностей І рівня вищої освіти (бакалавр) / О.В.Тєвікова. – 

Полтава : ПолтНТУ, 2018. – 120 с. 

5. Бойко О.Д. Історія України: підручник. – 8-тє вид., перероб., допов. – Київ: Академія, 2021. – 

640 с. 

6. Грицак Я. Нарис історії України. Формування модерної нації XIX-XX століття. –  Київ: Yakaboo 

Publishing, 2019. – 656 с.  

7. Історія державності та культури України: навч. посіб. / Р.Д. Зінкевич, О.М. Ратушна. – Львів: 

Львівська політехніка, 2020. – 240 с. 

8. Історія України: навч. посіб. / В.І. Танцюра, С.М. Куліш, О.О. Пересада. – Вид. 2-ге, випр. та 

допов. – Харків: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2020. – 535 с. 

9. Історія української культури: підручник / В.А. Качкан, О.Б. Величко, Н.М. Божко та ін. — 4-е 

видання. – К., 2021. – 368 с. 

10. Плохій С. Брама Європи. Історія України від скіфських воєн до незалежності. – Харків: КСД, 

2022. – 512 с. 

11. Хрестоматія з історії України. Текст: для здобувачів першого освіт. рівня «бакалавр» / упоряд. 

В. Полторак. – Одеса: ОНУ, 2020. – 163 с. 

Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 

50 балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів. Студент, який повністю виконав 

програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 25 балів), 

допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 40 

Реферат, есе, доповідь 5 

Модульна контрольна робота 5 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 

Національного університету  «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

https://kniga.biz.ua/ua/publisher-yakaboo-publishing
https://kniga.biz.ua/ua/publisher-yakaboo-publishing
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Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою. 

Пропущене заняття має бути відпрацьоване. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися 

навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й 

часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3578  

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Українознавства, культури та документознавства»  

22 серпня 2023 р. Протокол № 1 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3578

